

పాఠం 24

హుందాగా నిర్ణయాలు

ఐస్ క్రేక్:

మీరు యేసుక్రీస్తు కొరకు హతసాక్షిగా ఉండాలనుకుంటున్నారా? ఎందుకు లేదా ఎందుకు కాదు?

పరిచయం:

లేఖనాల్లో అమరవీరుడు అనే పదానికి గ్రీకు పదం "మార్టర్స్". ఇది కేవలం "సాక్షి లేదా సాక్ష్యం" అని అర్థం మరియు మరణం యొక్క అలోచనను తప్పనిసరిగా తెలియజేయదు. స్క్విప్పర్ అంటే ఈ పదం ఏదో ఒకదానికి సాక్ష్యం ఇవ్వడంతో సంబంధం కలిగి ఉంది, ఎందుకంటే మరణం అనేది అమరవీరుడు అనే పదంతో ముడిపడి ఉంది, ఎందుకంటే చూసిన వారు తమ సాక్ష్యం యొక్క ప్రామాణికతను వారు విశ్వసించిన దాని కోసం చనిపోయేంత వరకు కూడా ఒప్పించారు. క్రైస్తవులుగా మనం హతసాక్షులుగా జీవించాలి, మన మాటలు మరియు క్రియల ద్వారా క్రీస్తులో మారిన జీవితాన్ని రుజువు చేయాలి.

గ్రంథాన్ని చదవడం:

పన్నెండు మంది సువార్త ప్రకటించడానికి పంపబడ్డారు

మత్తయి 10:24-42

స్వామి డేవ్ స్టాన్లీ ప్రెజిడెంట్ సువార్తలు ఒక అనుభవం లేని కథగా రూపొందించబడ్డాయి.
ప్రెజిడెంట్ గారూ దయచేసి పాఠం చదివి (K లో స్పెషల్ కిట్ లో) పాఠం మీ ఎ మాంగ్ ఫ్రమ్ గార్డ్. యేసుతో ప్రయాణం

శిష్యుడు తన గురువుకు మించినవాడు కాదు, బానిస తన యజమానికి మించినవాడు కాదు. శిష్యుడు తన గురువుగా, దాసుడు యజమానిగా మారితే చాలు. వారు ఇంటి పెద్దని బయోబైబుల్ అని పిలిచినట్లయితే, అతని ఇంటి సభ్యులు ఎంత ఎక్కువ! కావున వారికి భయపడకుము, కప్పిపెట్టబడనిది మరియు దాచబడనిది ఏదీ లేదు, చీకటిలో నేను మీకు చెప్పేది, వెలుగులో మాట్లాడండి, మరియు మీ కారులో గుసగుసలాడినట్లు మీరు వింటున్నది, ఇంటి పైభాగంలో ప్రకటించండి. మరియు శరీరాన్ని చంపేవారికి భయపడవద్దు, కానీ ఆత్మను చంపలేవు: కానీ ఆత్మ మరియు శరీరం రెండింటినీ నరకంలో నాశనం చేయగల వ్యక్తికి భయపడండి. సెంటుకు రెండు కాదా? మరియు తండ్రి ముందు నా కోసం అమ్మిన మీ పిచ్చుకలు కాకుండా వాటిలో ఒక్కటి కూడా నేలమీద చాలా పిచ్చుకల కంటేపడదు, కానీ మీ తల వెంట్రుకలన్నీ లెక్కించబడ్డాయి కాబట్టి భయపడవద్దు; మీరు కావున నన్ను ఒప్పుకొను ప్రతి ఒక్కరు, పరలోకమందున్న నా తండ్రి యెదుట నేను కూడా అతనిని ఒప్పుకుంటాను. అయితే మనుష్యుల యెదుట ఎవరైతే నన్ను తిరస్కరిస్తారో, విలువైనవారు. *మల్కొల్మ్ ఊస్* నా తండ్రి ముందు నేను కూడా అతన్ని తిరస్కరిస్తాను. నేను భూమిపై శాంతిని తీసుకురావడానికి వచ్చానని అనుకోవద్దు, నేను శాంతిని తీసుకురావడానికి రాలేదు, కత్తి. నేను ఒక వ్యక్తిని అతని తండ్రికి వ్యతిరేకంగా, మరియు ఒక కుమార్తెను ఆమె తల్లికి వ్యతిరేకంగా, కోడలు తన అత్తగారికి వ్యతిరేకంగా సెట్ చేయడానికి వచ్చాను; మరియు ఒక మనిషి యొక్క శత్రువులు అతని ఇంటి సభ్యులుగా ఉంటారు. నాకంటే తల్లి తండ్రులను ఎక్కువగా ప్రేమించే వాడు నాకు అర్హుడు, కొడుకును లేదా కూతురిని నాకంటే ఎక్కువగా ప్రేమించేవాడు నాకు అర్హుడు కాదు. మరియు తన శిలువను తీసుకొని అనుసరించనివాడు నాకు మరియు నాకు అర్హుడు కాదు. తన ప్రాణాన్ని కనుగొన్నవాడు దానిని *వ్యాఖ్యానం* మరియు నా కొరకు తన ప్రాణాన్ని పోగొట్టుకున్నవాడు దానిని కనుగొంటాడు. నిన్ను స్వీకరించేవాడు నన్ను స్వీకరిస్తాడు, నన్ను స్వీకరించేవాడు నన్ను పంపినవాణ్ణి స్వీకరిస్తాడు. ప్రవక్త పేరుతో ప్రవక్తను స్వీకరించేవాడు ప్రవక్త యొక్క ప్రతిఫలాన్ని తీరదుతాడు మరియు పేరుతో నీతిమంతుడిని స్వీకరించేవాడు నీతిమంతుని ప్రతిఫలాన్ని పొందుతాడు. మరియు శిష్యుని పేరున ఈ చిన్నవారిలో ఒకరికి త్రాగడానికి ఒక కప్పు చల్లబడి నీళ్లు ఇస్తే, అతను తన ప్రతిఫలాన్ని కోల్పోడు అని నేను నిజంగా మీతో చెప్పున్నాను. " మరియు యేసు అతనికి ఆదేశాలు ఇవ్వడం ముగించినప్పుడు అది జరిగింది. పన్నెండు మంది శిష్యులు, ఆయన అక్కడి నుండి బయలుదేరి, వారి వారి పట్టణాలలో బోధించుటకు మరియు బోధించుటకు వెళ్లిన మరియు వారు వెళ్లి మనుష్యులు పశ్చాత్తాపపడవలెనని బోధించిరి.

11

వారు అనేక దయ్యాలను వెళ్లగొట్టారు మరియు అనేకమంది రోగులకు నూనెతో అభిషేకం చేసి స్వస్థపరిచారు.

భూమిపై శాంతి. యేసు మానవునికి మరియు దేవునికి మధ్య శాంతిని నెలకొల్పడానికి వచ్చాడు, అందరి మధ్య శాంతిని

మీకా 7:6. తన తండ్రికి వ్యతిరేకంగా ఒక వ్యక్తిని, తన తల్లికి వ్యతిరేకంగా ఒక కుమార్తెను మరియు ఆమె అత్తగారిపై కోడలిని సెట్ చేయండి; మరియు ఒక మనిషి యొక్క శత్రువులు అతని ఇంటి సభ్యులుగా ఉంటారు

అతని క్రాస్. అతని బాధ మరియు మరణాన్ని తెచ్చే విషయం.

అదేశాలు:

1. కాబట్టి, వారికి భయపడవద్దు.
2. చీకటిలో నేను నీకు చెప్పేది వెలుగులో మాట్లాడు. 3. మీ చెవిలో గుసగుసలాడినట్లు మీరు విన్నది, ఇంటి పైభాగాల మీద ప్రకటించండి.
4. మరియు శరీరాన్ని చంపేవారికి భయపడవద్దు, కానీ ఆత్మను చంపలేరు;
5. అయితే శరీరాన్ని మరియు ఆత్మను నరకంలో నాశనం చేయగల వానికి భయపడండి.
6. కాబట్టి, భయపడవద్దు. 7. నేను భూమిమీద శాంతిని కలుగజేయుటకు వచ్చానని తలంచకుము; నేను శాంతిని తీసుకురావడానికి రాలేదు, కానీ ఎ

కత్తి.

పాఠం:

యేసు వ్యావహారికసత్తావాది మరియు అతను తన శిష్యులను ప్రేరేపించడానికి హైపర్ ఉపయోగించలేదు. వారికి నిజం చెప్పాడు. వారి విశ్వాసం మరియు వారు ప్రకటించిన సందేశం కోసం వారు హింసించబడతారు. రాబోయే వేధింపుల సందేశం ఉన్నప్పటికీ, యేసు తన శిష్యులకు భయంతో నేరుగా ఆ పైని అనుసరించమని అనేక ఆజ్ఞలను జారీ చేశాడు

మనుష్యులకు భయపడవద్దని, బదులుగా దేవునికి భయపడమని ఆయన తన శిష్యులకు అక్షరాలా ఆజ్ఞాపించాడు. ఆజ్ఞను జారీ చేయడం ద్వారా, యేసు శిష్యులను నిర్ణయం తీసుకోమని బలవంతం చేస్తున్నాడు. వారు దేవుని లేదా వారి భావాలచే పరిపాలించబడాలని ఎంచుకుంటారా? దేవుణ్ణి ఎన్నుకునే హేతువు చాలా సులభం. ఏమైనప్పటికీ శాశ్వతంగా జీవించలేని శరీరాన్ని పురుషులు చంపగలరు. కానీ శాశ్వతంగా ఉండే ఆత్మను నాశనం చేసే శక్తి వారికి లేదు. దేవునికి మాత్రమే ఆ శక్తి ఉంది. కాబట్టి మనుషుల కంటే దేవునికి భయపడడం మేలు.

వారి సాక్ష్యాన్ని ముందుకు తీసుకురావడంలో ప్రతి ఒక్కరితో తాను చురుకుగా పాల్గొంటానని యేసు శిష్యులకు చెప్పడం ద్వారా వారిని ఓదార్చాడు. నిజానికి, అతను ఏమి చెప్పాలో వారికి మార్గనిర్దేశం చేస్తాడు.

"చీకట్లో నేను చెప్పేది వెలుగులో చెప్పు." ఈ సందర్భంలో యేసు కలలు మరియు దర్శనాల ద్వారా వారితో సంభాషిస్తానని చెబుతున్నాడు. దీనికి అనేక సూచనలు ఉన్నాయి:

"ఇప్పుడు నాకు దొంగతనంగా ఒక మాట వచ్చింది, మరియు నా చెవికి దాని గుసగుస వినిపించింది. రాత్రి దర్శనాల నుండి ఆందోళనకరమైన ఆలోచనల మధ్య, మనుష్యులకు గాఢనిద్ర పడినప్పుడు, నాకు భయం వచ్చి, వణుకుతుంది, మరియు నా ఎముకలన్నీ వణుకుతున్నాయి. . అప్పుడు ఒక ఆత్మ నా ముఖం మీదుగా వెళ్ళింది, నా మాంసపు వెంట్రుకలు పైకి లేచాయి, అది నిశ్చలంగా ఉంది, కానీ నేను దాని రూపాన్ని గుర్తించలేకపోయాను: నా కళ్ళ ముందు ఒక రూపం ఉంది; నిశ్శబ్దం ఉంది, అప్పుడు నేను ఒక స్వరం విన్నాను." (యోబు 4:12)

"దీని తర్వాత నేను మానవజాతిపై నా ఆత్మను కుమ్మరిస్తాను; మరియు మీ కుమారులు మరియు కుమార్తెలు ప్రవచిస్తారు, మీ వృద్ధులు కలలు కంటారు, మీ యువకులు దర్శనాలు చూస్తారు." (జోయెల్ 2:28 మరియు చట్టాలు 2:17)

రాత్రిపూట పౌలుకు ఒక దర్శనం కనిపించింది: మాసిడోనియాకు చెందిన వ్యక్తి నిలబడి, "మాసిడోనియాకు వచ్చి మాకు సహాయం చేయ" అని అతనిని వేడుకున్నాడు. అతను దర్శనం చూసిన వెంటనే, వెంటనే

వారికి సువార్త ప్రకటించడానికి దేవుడు మమ్మల్ని పిలిచాడని నిర్ధారించుకుని మేము మాసిడోనియాకు వెళ్లాలని ప్రయత్నించాము. (చట్టాలు 16:9-10)

యేసు తన శిష్యులతో కూడా ఇలా చెప్పాడు, "మీ చెవిలో గుసగుసలాడినట్లు మీరు విన్నది, ఇంటి పైభాగాల మీద ప్రకటించండి. ఈ సందర్భంలో, వారి చెవిలో గుసగుసలాడేలా వినబడేలా వారితో సంభాషిస్తానని యేసు చెబుతున్నాడు. ఇది సర్వసాధారణం. దేవుడు వారితో మాట్లాడుతున్నాడు. ఈడెన్ గార్డెన్ నుండి పురుషులు కొంతమంది పురుషులు దేవుని స్వరాన్ని వినడానికి నిరాకరిస్తారు మరియు మరికొందరు దానికి అవిధేయత చూపుతున్నారు.

ఏది గొప్ప ఆజ్ఞ అని యేసును అడిగినప్పుడు ఆయన ఈ విధంగా జవాబిచ్చాడు: "ప్రధానమైనది, ఓ ఇశ్రాయేలీయులారా, వినము! మన దేవుడైన యెహోవా ఒక్కడే ప్రభువు: మరియు నీవు నీ దేవుడైన ప్రభువును నీ హృదయముతోను నీ పూర్ణ హృదయముతోను ప్రేమించవలెను. మరియు మీ మొత్తం మనస్సుతో మరియు మీ శక్తితో. "రెండవది ఇది. మీరు మీ పొరుగువారిని మీలాగే ప్రేమిస్తారు. వీటి కంటే గొప్ప ఆజ్ఞ మరొకటి లేదు. (మార్కు 12:29-31)

మీరు దానిని గమనించారు? మొదటి ఆజ్ఞ వినడం, దాని తర్వాత ప్రేమ దేవుడు దానిని పాటించడం కోసం అతని స్వరాన్ని వినడం మరియు అతనిని ప్రేమించడం సమానం! "మీరు నన్ను ప్రేమిస్తే, మీరు నా ఆజ్ఞలను పాటిస్తారు" (యోహాను 14:15) అని మరొక యేసు ప్రకటన దీనికి మద్దతు ఇస్తుంది.

శిష్యులు యేసు స్వరాన్ని వినడానికి కొన్ని సూచనలు క్రింది విధంగా ఉన్నాయి:

"గొర్రెలు అతని స్వరాన్ని వింటాయి, మరియు అతను తన స్వంత గొర్రెలను పేరు పెట్టి వాటిని బయటకు నడిపిస్తాడు, అతను తన స్వంత గొర్రెలను బయట పెట్టినప్పుడు, అతను వాటి కంటే ముందు వెళ్తాడు, మరియు గొర్రెలు అతని స్వరం తెలుసు కాబట్టి అతనిని వెంటబడించాయి. అపరిచితుల స్వరం వారికి తెలియదు కాబట్టి అనుసరించవద్దు, కానీ అతని నుండి పారిపోతారు." (జాన్ 10:3-5)

"నా గొర్రెలు నా స్వరాన్ని వింటాయి, నేను వాటిని ఎరుగును, అవి నన్ను వెంటబడించాయి." (జాన్ 10:27)

"సత్యం ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ నా స్వరం వింటారు." (జాన్ 18:37)

మరియు అతను నేలపై పడిపోయాడు మరియు అతనితో చెప్పే స్వరం విన్నాడు. "సాలూ, సాలూ, నన్ను ఎందుకు హింసిస్తున్నావు?" మరియు అతను "ప్రభూ, నీవు ఎవరు?" మరియు అతడు, "నువ్వు హింసిస్తున్న యేసును నేనే, అయితే లేచి పట్టణంలోకి ప్రవేశించండి, మీరు ఏమి చేయాలో అది మీకు తెలియజేయబడుతుంది" అని చెప్పాడు. (చట్టాలు 9:4-6)

కాబట్టి, పరిశుద్ధాత్మ చెప్పినట్లుగా, "ఈ రోజు, మీరు అతని స్వరాన్ని వింటే." (హెబ్రీయులు 3:7)

బృంద చర్చ:

1. అనేక క్రీస్తుస్ కార్డులు లూకా 2:14 నుండి "భూమిపై శాంతి, పురుషుల పట్ల సద్భావన" అనే పదబంధంతో ప్రారంభమవుతాయి. ఈ దృక్పథం యేసు చెప్పిన దానితో ఎలా కొలుస్తుంది, "వద్దు నేను భూమిపై శాంతిని తీసుకురావడానికి వచ్చానని అనుకోండి; నేను శాంతిని తీసుకురావడానికి రాలేదు, ఖడ్గం?" (లూకా 2:14 యొక్క మరింత ఖచ్చితమైన రెండరింగ్ ఉంది. "భూమిపై దేవుడు సంతోషిస్తున్న మనుషుల మధ్య శాంతి." మరో మాటలో చెప్పాలంటే, "భూమిపై మాత్రమే శాంతి ఉంది. దేవుడు సంతోషిస్తున్న వారి మధ్య." యేసు ప్రాథమిక ఉద్దేశ్యం మనుషులను దేవునితో సమాధానపరచడమే, భూమికి శాంతిని తీసుకురావడం కాదు, అతను ప్రకటిస్తున్నది ప్రజలను విభజిస్తుందని అతనికి తెలుసు. అతనికి అనుకూలంగా లేదా అతనికి వ్యతిరేకంగా)
2. తెల్ల కలువ లేదా ఎరుపు గులాబీ ఏది మరింత అందంగా ఉంటుంది?

ఇజ్రాయేల్ లో, వాతావరణం ఆహ్లాదకరంగా ఉన్నప్పుడు ప్రజలు గుమిగూడేటటువంటి ఇంటిపై కప్పులు చదునుగా ఉండేవి. ఇళ్ళు దగ్గరగా ఉన్నందున, ప్రజలు తమ ఇంటిపై నుండి కేకలు వేయవచ్చు మరియు ఆకస్మిక ప్రేక్షకులకు ప్రకటించవచ్చు

3. ఒక్కొక్కటి యొక్క లక్షణాలను జాబితా చేయండి మరియు సమాహ నిర్ణయానికి రండి.

పాఠం కొనసాగింది:

ప్రారంభ చర్చి ప్రభువైన యేసుక్రీస్తుకు సంబంధించి ఒక వ్యక్తి యొక్క సాక్ష్యం యొక్క ప్రాముఖ్యతను గుర్తించింది మరియు అతని సాక్షి యొక్క రెండు అంశాలను సూచించడానికి చిహ్నాలను అభివృద్ధి చేసింది. లోయ యొక్క లిల్లి తెల్లగా ఉంది, ఇది సాధువుల మంచి పనులను సూచిస్తుంది. ఇది ఒక వ్యక్తి సజీవంగా ఉన్నప్పుడు పురుషుల ముందు అతని సాక్ష్యాన్ని సూచిస్తుంది. ఫరోన్ యొక్క గులాబీ ఎరుపు రంగులో ఉంది, ఇది అమరవీరుల రక్తాన్ని సూచిస్తుంది. ఇది ఒక వ్యక్తి మరణం యొక్క పద్ధతిలో దేవుని ముందు అతని సాక్ష్యాన్ని సూచిస్తుంది. రెండు పువ్వులు సుగుంధంగా ఉంటాయి. పువ్వుల పరిమళాలు ఆహ్లాదకరంగా ఉన్నట్లే, ఒక క్రైస్తవుడు జీవించినా, చనిపోయినా దేవునికి ప్రీతికరంగా ఉండాలి.

మీ విశ్వాసం కోసం జీవించడం లేదా మీ విశ్వాసం కోసం చనిపోవడం మంచిదా? అపొస్తలుడైన పౌలు కూడా అదే సందిగ్ధతతో పోరాడాడు. ఫిలిప్పియన్లకు తన లేఖనం యొక్క మొదటి అధ్యాయంలో అతను ఈ సమస్యతో వ్యవహరిస్తాడు. క్రీ.శ.62లో తన లేఖనాన్ని వ్రాసే సమయానికి. యేసుక్రీస్తు సువార్తను ప్రకటించినందుకు శిక్ష కోసం రోమ్లో పాల్ గృహ నిర్బంధంలో ఉన్నాడు. అతను బ్రతుకుతాడా లేదా చనిపోతాడా?

అతను చెప్పింది వినండి "క్రీస్తు ఇప్పుడు కూడా, ఎప్పటిలాగే, నా శరీరంలో, జీవితం ద్వారా గొప్పగా ఉంటాడు. లేదా మరణం ద్వారా. నాకు జీవించడం క్రీస్తు మరియు చనిపోవడం లాభం. కానీ నేను మాంసంతో జీవించాలంటే, ఇది నాకు ఫలవంతమైన శ్రమ అని అర్థం: మరియు ఏది ఎంచుకోవాలో నాకు తెలియదు. కానీ నేను రెండు దిశల నుండి కష్టపడి ఉన్నాను, విడిచిపెట్టి క్రీస్తుతో ఉండాలనే కోరిక ఉంది, ఎందుకంటే అది చాలా మంచిది; ఇంకా మీ కోసం మాంసంలో ఉండడం చాలా అవసరం. దీని గురించి నమ్మకంతో, మీ పురోగతి మరియు విశ్వాసంలో ఆనందం కోసం నేను మీ అందరితో ఉంటానని మరియు కొనసాగుతానని నాకు తెలుసు. మరియు పాల్ జీవించాడు. అతను ఆ సంవత్సరం తరువాత జైలు నుండి విడుదలయ్యాడు మరియు మిషన్ ఫీల్డ్లో మరో నాలుగు సంవత్సరాలు గడిపాడు. అతను 67 లేదా 68 ADలో తన విశ్వాసం కోసం మళ్ళీ జైలు పాలయ్యాడు మరియు బలిదానం చేయబడ్డాడు.

జీవించడం మంచిదా లేదా చనిపోవడం మంచిదా అనే పాల్ నిర్ణయం మరణ భయం లేదా వ్యక్తిగత నష్టం వల్ల ప్రేరేపించబడలేదు. అతను మొదట విశ్వసించినప్పుడు ఆ సమస్యలు నిర్ణయించబడ్డాయి. "భయపడకు" అని యేసు సూచనలను అనుసరించి, పౌలు తన శరీరంలో క్రీస్తు ఉన్నతంగా ఉంటాడని నిర్ణయం తీసుకున్నాడు. అతను జీవించాడా లేదా మరణించాడా. ఇది ప్రతి క్రైస్తవుని జీవితంలో దృష్టి మరియు ఉద్దేశ్యంగా ఉండాలి.

జీవితం మరియు మరణ నిర్ణయాలను తీసుకోవడంలో పాల్ అతనికి సహాయపడటానికి రెండు పరీక్షలను

- ఉపయోగించాడు: • ఇది కేవలం నా స్వంత మహిమ కోసమే కాదా? (నాకు జీవించడం క్రీస్తు మరియు చనిపోవడం అంటే అతనితో ఉండటం అతను)
- ఇది నాకే కాకుండా ఇతరులకు కూడా మేలు చేస్తుందా? (నేను ఇతరులను నా కంటే ముఖ్యమైనవిగా భావిస్తాను)

బృంద చర్చ:

4. మీరు మరణానికి భయపడకుండా ఎంచుకుంటారా? (క్రీస్తు గురించిన మీ స్వంత సందేశాన్ని మీరు నిజంగా నమ్ముతున్నారా?)
5. మీరు వ్యక్తిగత నష్టానికి భయపడకుండా ఎంచుకుంటారా? (మీరు ఈ ప్రపంచంలోని వస్తువులను ఎక్కువగా ఇష్టపడుతున్నారా?)
6. హింసకు భయపడకూడదని మీరు ఎంచుకుంటారా? (మీరు మనుష్యుల మెప్పుకోసమో లేక దేవుని మెప్పుకోసమో జీవిస్తున్నారా?)

ఫుట్నోట్:

తెల్ల లిల్లిలు మరియు ఎరుపు గులాబీలు రెండింటినీ విజేత కిరీటాన్ని నేయడానికి ఉపయోగిస్తారు. ప్రతి విశ్వాసి ఒకదాన్ని అందుకుంటాడు, ఎవరి విశ్వాసం జీవితం ద్వారా జయించబడిందో మరియు మరణం ద్వారా విశ్వాసం అధిగమించిన వారికి ప్రీతిక.

పాఠం యొక్క పాయింట్:

మనుష్యుల భయం దేవునిపై విశ్వాసం ద్వారా అధిగమించబడుతుంది

అప్లికేషన్:

- తన కోరికకు కార్మికులను పంపమని పంట ప్రభువు కోసం ప్రతిరోజూ ప్రార్థించండి
- ఈ వచ్చే వారం కనీసం ఒక వ్యక్తికి సువార్తను ప్రకటించండి, యేసు ఎలా చేయమని చెప్పాడో దానికి దగ్గరగా ఉండేందుకు ప్రయత్నించారు.

